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『方針』

　以上のように当院には多様な役割があります。
アレルギー・リウマチグループが牽引する臨床
研究センターと、ハイレベルな低侵襲医療・『が
ん診療』・断らない救急医療を提供する診療部
の両者が、当院の強みである多様性を尊重して

共存共栄出来るよう努めていきます。
　私たち国立病院機構相模原病院職員一同、地
域支援病院の使命を継続して果たし、地域の皆様
が安心して受診できる総合医療施設であるよう
務めますとともに、我が国のリウマチ・アレルギー
疾患診療・研究の中軸を担う基幹施設としての
責任に応えるべく診療を行っていく所存です。

行幸記念碑

私たちは患者のみなさまの人権を尊重し、

十分な説明と同意に基づき、

親切で心のこもった医療を提供します

私たちは患者のみなさまの人権を尊重し、

十分な説明と同意に基づき、

親切で心のこもった医療を提供します

総合医療施設としての地域完結型医療の遂行
地域支援病院の使命としての断らない救急医療の継続
良質でも安全な効率的医療の継続と低侵襲医療の拡大
免疫異常（アレルギー・リウマチ）の高度専門施設としての
診療、臨床研究、教育研修、情報発信
病診連携・病病連携・薬薬連携の強化
説明と同意（インフォームド・コンセント）の徹底
情報開示の推進
感染症や災害に強い診療体制の維持
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5.
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8.

基本方針

理　念
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　令和4年1月13日、令和4年6月23日に相模
原市医師会様と共催で第1回、第2回医療連携
講演会をオンライン形式で開催しました。
　当院では以前より登録医協議会、市民公開講
座、納涼祭などのイベントを開催してまいりま
したが、コロナ禍以降病院全体が対応に多忙で
あったこと、感染対応の面から多くの方が一同
に集まる機会を病院側が提供することが困難で
あったことから、先生方、住民の方々とお会い
できるそれらイベントが開催できない状況でし
た。今回、Microsoft®Teamsを用いてのオンラ
イン講演会という形で、地域の先生方との交流を
少しでも持てたことを幸いに感じております。
　第1回では、大森智子医長（放射線科）より、
「診療用放射線の安全利用について　画像検査
の選び方～CT？MRI？それとも核医学？～」と題
し講演を行いました。こちらは医療安全講習会
も兼ねており、受講いただいた先生方へ右図のよ
うな受講証を後日発行させていただきました。
第2回では、平井志馬医長（整形外科）より、
「身体への侵襲の少ない新しい脊椎手術～当院
の脊椎内視鏡手術の現状～」と題し講演を行い
ました。
　オンライン講演会ということで、オフライン
とは違う点多く、始まる前から終わりまで気が
抜けませんでしたが、ネット接続が途切れると
いうこともありましたが、どちらの回もおおき

な大きなトラブルもなく終えることができまし
た。参加いただいた先生方にご満足いただける
内容であったならば幸いです。今後も会を重ね
ていきたいと考えておりますので、ご期待いた
だきますようお願いいたします。
　最後に、このような機会を共催という形で設
けていただいた相模原市医師会様、日本メジフ
ィジックス株式会社様には、この場を借りて感
謝申し上げます。ありがとうございました。

医療連携講演会を開催しました

事務部　経営企画係長　松田

受講証
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　座間市相模が丘に開業している鴇田（ときた）
医院です。父がこの地に内科、小児科医院を開
業したのが昭和42年、すでに54年が経過して
おります。私は平成5年に北里大学を卒業し、
循環器内科に入局しました。その後は大学病院
の他、様々な出向を経験した後、平成23年に
父が他界した時より私が継承しております。私
の専門はもともと循環器内科ですが、父の後を
引き継ぎ小児科も標榜しております。毎日多く
の予防接種のほか、生活習慣病、心臓病などの
患者様を診察しております。
　座間市相模が丘は、座間市の北東部に位置し、
座間市最大の人口密集地です。小田急相模原の
駅前まで行けばたくさんの医院がありますが、
市街地の中の医院は案外少なく、多くの患者様
はなかなか通えないと訴えられます。当院は相
模が丘のほぼ中央に位置し、周囲は住宅街であ
り、住民には通いやすいと言っていただいてお
ります。
　父が開業したころはこの地で近隣の病院と言
えば相模原病院しかなく、連携は当然のご縁で
した。
　今も当院では手に負えない患者様は相模原病
院にしばしばご紹介しております。特に小児科、
循環器内科、消化器内科などはお世話になって
おります。
　これからも相模原病院を始めとして近隣の病

院と連携を図りながら地域医療を推し進めたい
と考えております。よろしくお願いいたします。近隣協力医療施設の紹介コーナー

座間市　相模が丘
「鴇田医院」

連載連載連載

院長

鴇田　尚樹 先生

 

 

【鴇田（ときた）医院】
診療科：内科、循環器内科、小児科

　※休診日；土曜日午後、木曜日、日曜日、祝日

電    話：046-251-2205
HPアドレス：
　　　http://www.sagamiseikeigeka.jp/
住 所：〒252-0001
　　　  神奈川県座間市相模が丘3-53-10

●電車・バスでお越しの方
　最寄駅〈小田急相模原駅南口〉から徒歩約15分。

小田急相模原駅

東海大相模高校

●ファミリーマート●ファミリーマート

←至　相武台前方面←至　相武台前方面 小田急線小田急線

ファミリーマート●ファミリーマート●

●なかよし広場●なかよし広場

鴇田医院鴇田医院
●花屋●花屋

ゴルフ場

●変電所●変電所

●D2ケーヨーデーツー●D2ケーヨーデーツー

●相模が丘
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診療時間 月 火 水 木 金 土 日 祝

①　9：00～12：00

② 15：00～18：30
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